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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:           1-8-2024          

    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                    16235 
 

                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 21ης/31-07-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 
(Ορθή Επανάληψη ως προς την εξουσιοδότηση  

      του Δημάρχου για τις δικές του ενέργειες) 

   Αριθμ. Απoφ.  198/2024                                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για επιβολή 

τέλους παραχώρησης σταθμών 
φόρτισης Ηλεκτροκίνητων 
Επιβατικών Οχημάτων (Η/Ο) 

στο Δήμο Μαρκοπούλου 
Μεσογαίας. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 31η του μηνός 

Ιουλίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση «διά ζώσης και μερικώς δια τηλεδιάσκεψης» το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 15855/26-07-2024 

έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και 

στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (20). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2)  Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Μπισιώτης 

Χρήστος, 4) Βαμποράκη Μελπομένη, 5) Δημητρίου Ευάγγελος, 6) Νάσσου Φωτεινή, 

7) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 8) Δράκος Κωνσταντίνος, 9) Κορωνιάς Νικόλαος, 10) 

Δράκου Δήμητρα, 11) Χρυσάφης Σταύρος, 12) Δρίτσα Σταυρούλα, 13) Μπούρα 
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Ελένη, 14) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 15) Χασιώτης Σταμάτιος, 16) Κιμπεζής Γεώργιος, 

17) Στουραΐτης Ιωάννης, 18) Γιαννάκη Ζωή, 19) Πίντζος Δημήτριος, 20) Δρίτσας 

Χρήστος. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Πανουργιάς Νικόλαος, 2) Φωτεινού Ζαφειρία, 3) Μαντάλα 

Μαρία Μαργαρίτα, 4) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 5) Συλλελόγλου Ανδρέας.  

Προ της συζήτησεως του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ.κ. Πανουργιάς Νικόλαος και Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα.  

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

         Και εισηγούμενη το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψιν του 

Δημοτικού Συμβουλίου, τα εξής:        

         Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ.Καμαργιάννης 

Ευάγγελος, με το υπ’αρ.πρωτ.οικ.15926/26-07-2024 έγγραφο του, εισηγείται προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: «…Στο πλαίσιο του προγράμματος χρηματοδότησης του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών «Φορτίζω Παντού» καταρτίζεται σύμβαση 

παραχώρησης αντικείμενο της οποίας είναι η εγκατάσταση, διαχείριση, λειτουργία και 

συντήρηση δημοσίως προσβάσιμων Σταθμών φόρτισης Ηλεκτροκίνητων επιβατικών 

Οχημάτων (Η/Ο), εντός των γεωγραφικών και διοικητικών ορίων του Δήμου και σε 

σημεία και χώρους που ανήκουν αποκλειστικά στην κυριότητα και κατά τόπον 

αρμοδιότητα του Δήμου, σύμφωνα με το εγκεκριμένο Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών 

Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) του Δήμου. 

        Οι θέσεις στάθμευσης σύμφωνα με το εγκεκριμένο ΣΦΗΟ, προορίζονται να 

εξυπηρετούν τα σημεία (επανα)φόρτισης της παρούσας θα πρέπει πριν την υπογραφή 

της Σύμβασης να έχουν χαρακτηριστεί ως θέσεις στάθμευσης για την φόρτιση 

Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων (Η/Ο) και Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων (Η/Ο) ΑμεΑ, όπου 

αυτό προβλέπεται, σύμφωνα με τη διαδικασία των άρθρων 52 και 109 του Κ.Ο.Κ. (ν. 

2696/1999), 75, 79 και 82 του ν. 3463/2006, 73 του ν. 3852/2010 και 28 παρ. 1 του 

ν. 4325/2015. 

        Το Αντικείμενο της δράσης είναι η παροχή οικονομικών κινήτρων για την 

προμήθεια και εγκατάσταση δημοσίως προσβάσιμων σταθμών φόρτισης Η/Ο, που 

τροφοδοτούνται από ηλεκτρική ενέργεια παραγόμενη από Α.Π.Ε., σε βασικές αστικές 

και περιαστικές τοποθεσίες και σημεία ενδιαφέροντος, με σκοπό την ανάπτυξη της 

σχετικής αγοράς. 

         Για τον σκοπό αυτό καθορίζονται οι όροι, οι προϋποθέσεις, η διαδικασία 

συμμετοχής, υποβολής και αποδοχής αιτήσεων, ο μηχανισμός υλοποίησης, ο 

μηχανισμός πιστοποίησης της επίτευξης του στόχου σχετικά με την κλιματική αλλαγή , 
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το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της δράσης, καθώς και κάθε άλλο θέμα σχετικό με την 

εφαρμογή της δράσης η οποία θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο του Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη 

Μετάβαση» και Άξονα Προτεραιότητας 1.3 «Μετάβαση σε ένα πράσινο και βιώσιμο 

σύστημα μεταφορών» του ΕΣΑΑ Ελλάδα 2.0. 

        Προς τον σκοπό αυτό ο Δήμος Μαρκοπούλου προτίθεται να προσδιορίσει τέλος 

παραχώρησης λαμβάνοντας υπ’ όψιν την αξία των τελών παραχώρησης χώρου ανά τ.μ. 

που ισχύει για αντίστοιχες/συναφείς δραστηριότητες στον Δήμο και ενσωματώνει κάθε 

δημοτικό τέλος που θα μπορούσε να οφείλεται για την εγκατάσταση και λειτουργία των 

Σταθμών (π.χ. τέλη φωτισμού και καθαριότητας, τέλη Τ.Α.Π., φόρος 

ηλεκτροδοτούμενου ακινήτου, τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου, τέλος χρήσης 

υπεδάφους κοινόχρηστου χώρου κλπ). 

       Το τέλος παραχώρησης προτείνεται να είναι 3% επί των ακαθάριστων εσόδων του 

παραχωρησιούχου συμπεριλαμβανομένου του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας για την 

Ανάπτυξη και θα καταβάλλεται σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξει στον/στην 

Παραχωρησιούχο η Παραχωρούσα Αρχή εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους 

λειτουργίας των Σταθμών φόρτισης. Σε περίπτωση μη καταβολής του τέλους 

παραχώρησης εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους, ο Παραχωρησιούχος καθίσταται 

υπερήμερος…». 

       Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

       Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος και Στουραΐτης 

Ιωάννης, δηλώνουν παρών.  

       Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν.3463/06, του Ν.3852/2010,  την Υπ. Απόφαση Αριθμ. 

ΥΠΕΝ/ΑΤΗ/49144/468/2023 - ΦΕΚ Β 2966/05.05.2023 - Προκήρυξη της Δράσης με 

τίτλο «ΦΟΡΤΙΖΩ ΠΑΝΤΟΥ», που θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο του Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη 

Μετάβαση» Άξονα Προτεραιότητας 1.3 «Μετάβαση σε ένα πράσινο και βιώσιμο σύστημα 

μεταφορών» του ΕΣΑΑ Ελλάδα 2.0, την υπ’αρ. 252/2024 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής με θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση όλων των ενεργειών για την υποβολή 

πρότασης για χρηματοδότηση στη Δράση επιδότησης για την ανάπτυξη Δημοσίως 

Προσβάσιμων Σταθμών Φόρτισης Η/Ο» σύμφωνα με την οποία ομόφωνα εγκρίνει και 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο, τον καθορισμό του ετήσιου τέλους 

παραχώρησης για την ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία τμήματος των δημοσίως 

προσβάσιμων Σημείων Επαναφόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.), στο 3% επί 
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των ακαθάριστων εσόδων του παραχωρησιούχου, συμπεριλαμβανομένου του κόστους 

ηλεκτρικής ενέργειας για την Ανάπτυξη 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

  Εγκρίνει την επιβολή τέλους παραχώρησης σταθμών φόρτισης Ηλεκτροκίνητων 

Επιβατικών Οχημάτων (Η/Ο) στο Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας,  3% επί των 

ακαθάριστων εσόδων του παραχωρησιούχου, συμπεριλαμβανομένου του κόστους 

ηλεκτρικής ενέργειας για την Ανάπτυξη. 

  Το ανωτέρω τέλος θα καταβάλλεται σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξει 

στον/στην Παραχωρησιούχο, η Παραχωρούσα Αρχή λειτουργίας των Σταθμών 

φόρτισης, εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους.  

  Σε περίπτωση μη καταβολής του τέλους παραχώρησης, εντός του πρώτου 

τριμήνου κάθε έτους, ο Παραχωρησιούχος καθίσταται υπερήμερος.                        .      

       Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου κ.Κωνσταντίνος Αλλαγιάννης, για τις 

δικές του ενέργειες.  

       Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 198/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
        ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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